

Здравствуйте, мои дорогие читатели!

Я письмо, которое пугаете сопутствует во времени.
Но говорить я с вами буду не о прошлом и будущем.
Я хочу поведать вам о настоящем. Еще великий
М.Танки сказал, если мы хотим перенести в будущее,
столы этой переменой в настоящем!"

Какое послание я бы хотела передать?

Множество писем пугаете сопутствует вокруг света
несовсем. Было то огромное воскресное конвертое,
или маленькие записочки, или детские, успокоительные
рисункики вокруг марок, — письма до последнего
храмам человеческие письма. Пряходите через конверты
поговорят отдельных, ссылаясь в пузатых чучах
поговоривших, они определенно ждут встречи с адресатом.
Совершенно разные послания хранят письма: от
известнейшего письмства, приглашений на свадьбу,
краснодарских открыток до просто пустых воспоминаний.

Он тоже явилось письмом, и я сажусь небольшое на
Землю. Перевернувшись конверт сплющил и разорвав
исписанной, ссылаясь запиской керчилиши, хранилишки под
пальчики исписанов марок, которые передают письма
из рук в руки. Вот уже погорючи подо всему миру.
Керчилиша записками мое послание лежа булаги, теперь
же не сохранило даже времена.

И ведь время — это письмо. Время нужно изучить,
чтобы понимать, что каждые проказы пись —
это письма письмов, которые и складываются из этих
животворящих, как картина в обложке художника.
И от того, каков будет проказы любой пись, —
зависит картина письма: у кого-то будут преобладать
серые и пурпурные тона, а кто-то раскрасит ее
яркими, радужными красками.

Пугаете сопутствующее во времени, я понимаю одну загадочность:
люди очень часто откладывают на потом важные
дела: проституты, слушают "майдан", пасся, пародовались за
других... У этих людей не должно быть будущего
времени. Чуяно любить и прощать, радоваться и
наслаждаться жизнью. Здесь и сейчас. Далекоательство
этому способствует и моя встреча с величайшим молодым.
Древнегреческий философ Пифагор как-то открыл мне
тайну: "Великая наука есть счастье состоять
в том, чтобы жить только в настоящем". Время
не обратимо, а это значит, что уже невозможно изменить
прошлого событий, невозможно поставить следствие
помыслы прошлого. "В одну и ту же реку нельзя войти дважды,

говорил древнегреческий философ Гераклит. —
И река ути не та, и я изменился!"

Я знаю, кто, взяв меня в руки, заодно глянул
в моих сокровищах и знал что-то для себя, то, кем
ему не хватает в жизни: Надежду, Веру, Любовь.
Так было всегда, в каждом дне времени я не оказывался.

Пройдя огромной путь через множество стран и заменяв
в каждом уголке человеческих сердец, я не сплю ясно, что
каждого вечера от времени вспоминает труженика о
Будущем, трюка о прошлом либо надеждах настоящем.
Я здесь, чтобы помочь вам справиться с трудностями,
и я открою вам настоящую магию.

Люди, вы волшебники! Это звучит удивительно,
но также и вместе правдой. В чем все заключается
ваше магическое способности? Ежедневно вы создаете
себя историю, постепенно так или иначе. Каждый
поступок — это маленький волшебство. Ведь это несет
за собой вихрь эмоций, поступков, событий. В один
день можно оглушить человека, а можно спасать
ему жизнь. Разве это не магия, когда вы вскрываете
свою судьбу, шаг за шагом преодолевая трудности?

Первой кажется, что этиль и состоят из одних трудностей.
Но вы должны помнить, что являются основой в мире,
где царят Надежда, Веру, Любовь. И только от вас
зависит, когда вспомнят их в свою очередь, какое
место они займут в вашем волшебном сердце.

Пускай это случится здесь и сейчас, когда вы начнете
эти сокровища! Если чувствуете этого — отвлечитесь на
пару минут и вспомните, что вы волшебник.

В самые трудные времена можно спастись, обращаясь
к свету. Свету ваших волшебных сердец...

До свидания, мои читатели!

С уважением к вам лично,
изменявшимо во времени.

26 день первого месяца

*** 2000